

JAG odsuzuje Erica Holdera k trestu smrti oběšením

 tadesco.org/jag-odsuzuje-erica-holdera-k-trestu-smrti-obesenim



datum: 19. 7. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Zadržený Eric Holder se na začátku pondělního jednání choval slušně, ale viceadmirál Darse E. Crandall po shrnutí pátečního zápisu zjevně chtěl po Holderovi přiznání viny ve věci střelných zbraní, které se ztratily a byly použity při vraždách a masové střelbě, a to pod jeho dohledem jako generálního prokurátora Spojených států.

Holder se však rozhodl mlčet, když seděl u stolu obhajoby se samolibým výrazem nesmazatelně vrytým do jeho zestárlé tváře. Slyšel, jak ho admirál nazývá „zrádcem“, „zbabělým vrahem v zastoupení“ a „služebníkem“ nejdábelštějšího stvoření, jaké kdy chodilo po zemi – Baracka Husseina Obamy.

Admirál se obrátil přímo na Holdera: „Váš strážce, váš mistr, váš pán, váš lord vás hodil přes palubu. Nebyl jste pro něj ničím jiným než pouhým tupým nástrojem. Využil vás a odhodil jako kus odpadu. Dám vám na výběr, který vyprší za minutu: změňte svůj verdikt na vinu, přiznejte, že Obama řídil Rychle a zběsile a Gunrunner, souhlase s tím, že proti němu budete v budoucnu svědčit, a já doporučím tomuto soudu doživotní trest místo té konečnější možnosti.“

Minuta uplynula.

„Hádám, že za Obamu zemřete,“ řekl admirál.

Ukázal porotě svůj další důkaz, oficiální dokument, který Holder sepsal a v červnu 2013 zaslal řediteli CIA Johnu Brennanovi – popravenému podle JAG v květnu 2021 na základě jiných obvinění. Ten opravňoval Brennana k útoku dronem na shromáždění Občanské domobrany Missouri, a to pouze z toho důvodu, že „nadále prosazují vyvrácené teorie, že POTUS je muslim, že se nenarodil v USA a že POTUS zfalšoval svůj dlouhý rodný list“. Holder jmenoval sedm členů domobrany, včetně zakladatele Aarona Penberthyho, který musel zemřít při „účinném, chirurgickém“ zásahu. Dokonce poskytl CIA záminku pro překročení její kompetence – sdělil veřejnosti a tisku, že milice byla směsicí domácích a zahraničních teroristů, kteří spojili své síly, aby naplánovali atentát na Baracka Husseina Obamu.

Operace se podle admirála nikdy neuskutečnila, protože ke shromáždění milice nikdy nedošlo. Zřejmě dostali tip.

„To, že se Holderův zlověstný plán neuskutečnil a američtí občané jsou stále naživu, nijak nesnižuje závažnost tohoto zločinu – spiknutí s cílem spáchat vraždu. Ověřili jsme pravost dokumentu i Holderova rukopisu. Jak malicherné. Plánování vraždy kvůli otázce občanství. Obama musí opravdu nenávidět lidi, kteří zpochybňují jeho právo na narození.“

„Stejně jako u spousty těchto členů Deep State, nepřátel Ameriky, bychom mohli strávit měsíce a roky předkládáním důkazů, ale je to plýtvání penězi a časem této poroty. Zdá se, že obviněný nemá zájem nabídnout obhajobu, takže navrhuji, aby tento tribunál shledal zadrženého Erica Holdera vinným ze zrady Spojených států a ze spiknutí za účelem spáchání vraždy,“ řekl admirál.

Holder mlčel, zatímco porota tiše projednávala jeho osud.

„Shledáváme obžalovaného Erica M. Holdera vinným v obou bodech obžaloby a žádáme pro něj maximální trest,“ řekl nejvýše postavený důstojník v porotě.

„Verdikt byl vyneseno jednomyslně,“ řekl admirál a pohlédl na Holdera s kamennou tváří. „Odsouzený je nyní odsouzen k trestu smrti oběšením... Zdá se, že máme volné místo v pátek 21. července v deset hodin dopoledne.

sponzorováno